

Филиал «Кабачка» едет в Ригу

Вряд ли найдется телезритель, не знакомый с веселыми завсегдаями «Кабачка» «13 стульев». Эта передача телевизионного театра миниатюр пользуется постоянной любовью зрителей. И когда однажды в «Кабачке» вместо пани Моники и Профессора появились новые персонажи, замена вызвала бурный протест зрителей, реплики в прессе.

Завтра и послезавтра рижане увидят пани Моника и Профессора не на голубом экране, а на сцене Окружного Дома офицеров. Ольга Аросева и заслуженный артист РСФСР Борис Рунге покажут сценки из своих совместных выступлений, мы увидим также фрагменты из фильмов, в которых снимались популярные актеры. Ольга Аросева известна своим участием в картинах «Берегись автомобиля», «Трембита», «Урок жизни», Борис Рунге играл в фильмах «Как закалялась сталь», «Цветы запоздалые» и других.

Вместе с ними в вечере примут участие заслуженный артист РСФСР Алексей Полевой, знакомый нам по многим программам телевидения, в частности как ведущий «Голубого огонька». Алексей Полевой — один из создателей сатирического киножурнала «Фитиль». Собранным будут также продемонстрированы номера киножурнала, в которых снимались О. Аросева, Б. Рунге, А. Полевой.

Н. Гольдфельд

ГОЛОС РИЖА

10 MAR 1970